



泰山酒业



齐鲁晚报

七夕相亲会



相亲会周六就开始了,“挑剔”的男女不想再等

看过来,这里的女士都挺精彩

本报泰安7月29日讯(记者王世腾) 29日,本报联合泰山酒业举办的七夕公益相亲会报名持续火热。本周六相亲会将在南湖公园正式开始。在众多报名者中,不乏各方面条件都不错的女士。

29日,本报七夕相亲会编辑部报名点一天有40多人报名。50多岁的刘先生为他女儿报名。“女儿今年31岁了,还没个对象,快愁死我们了。”刘先生说他女儿在北京读完本科和硕士后,听了父母的话回到泰安工作。一开始女儿在泰安移动工作,被分配到下面的县市区。工作三个月后,女儿自己

辞职重新找工作,进入泰城一家上市公司。“她一直忙工作,也相过几个对象,但一直没碰到合适的。”刘先生说,女儿性格比较内向,长相、家境都不错,二十多岁就有很多人介绍对象。每次见面回来不是这不好,就是那不行。开始是女儿挑别人,现在换成别人挑女儿。

王女士的女儿气质高雅,长相端庄清秀。王女士说,女儿今年29岁,在政府部门工作。刚毕业时,追她的人很多,开始她还出去见见,后来直接光看照片不看人。“女儿想找个工作,家庭条件差不多,看着还得顺眼的。”王女士希望女儿能降低

择偶标准,在相亲会上遇到合眼缘的,赶紧结婚了了父母心病。

截至目前,本报相亲会已有几百人报名,其中30岁左右的女性占了不小比例。她们大部分条件非常优秀,在企事业单位工作,长相出众并且家境较好。这些女孩大都从20几岁挑到30多,报名时由父母代替报名,择偶要求时都对另一半都有特定要求。“孩子年龄大了不好意思来报名,现在对另一半条件也放宽了。”市民王女士说,以前孩子找对象必须要求另一半的身高1米8以上,单位必须是事业单位,还不能是农

村出来的,但是随着年龄越来越大,条件也在慢慢放宽。现在另一半只要有个工作,身高1米75以上就行。“现在见了这么多,人好还是最关键的。”王女士说。

在七夕(8月2日、3日)期间,为满足广大单身男女的需要,本报将继续在南湖公园举办大型相亲大会,与以往不同,此次七夕相亲会,本报将在泰城、新泰、肥城三地同时举行,市民可就近报名就近参加。

相亲会报名不收取任何费用,报名时需出示本人身份证。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证或复印件。如想在相亲

卡放照片可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。

泰城报名咨询电话0538-6982106。报名地点:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部。

新泰报名电话:0538-7775110、0538-7775116。报名地点:新泰市机关幼儿园北邻齐鲁晚报新泰工作站。

肥城报名咨询电话:0538-3278977、3280110。报名地点:肥城市泰西大街银泰隆写字楼601室,齐鲁晚报·今日泰山肥城工作站。

半年相亲十多次 一直没遇到合适的

本报泰安7月29日讯(记者赵兴超) 29日,半年来相亲十多次的小赵,来到本报相亲会报名。

29日上午,在泰城一家房地产开发公司上班的小赵,来本报相亲会报名处。小赵今年26岁,刚工作两年,到了男大当婚的年纪,家人一直催促尽早安定下来。小赵不断托身边的熟人、亲戚朋友帮忙介绍对象。

从今年年初开始,小赵加

入到了相亲的队伍中,一相就是半年,连续相亲十几次。“平均一个月最少两次,我都快成相亲达人了。”小赵笑着说,他并不排斥相亲,可一直没有遇到两厢情愿的缘分。

小赵一边填表一边调侃自己,“同事都说我,周末就找不到人,不在相亲就是在去相亲的路上。”小赵觉得,虽然家里人很着急,但自己不能凑合应付,要么不找,要么找到最适合自己的另一半。

虽然十多次的相亲经历说起来不那么好听,但小赵开玩笑说,还有比自己相亲次数多得多的朋友。“其实就是缘分没到,只要缘分到了,自然而然就遇到了。”小赵说,他现在就是做好自己,包括工作、生活和进一步学习,不断提升自己,争取在自己最好的时候,找到最好的“她”。“这次相亲大会人气也很旺,我感觉命中的她,很可能就要出现了。”

小伙儿没谈过恋爱 想认识位姑娘

本报泰安7月29日讯(见习记者赵吉祥) 29日中午,来泰安进行省考资格复审的宁阳小伙小朱趁着中午时间,专门来报社报名参加七夕相亲会。

“今天来泰安参加省考资格复审,前几天在报纸上看到了相亲会信息,今天来泰安专门报名。”小朱说。

小朱来自宁阳,今年23岁,刚刚大学毕业的他感情经历基本为零,“大学的时候由于不确定自己将来会去哪

里,本着对自己负责也对方负责的原则,一直没谈恋爱。”小朱说。

大学毕业后,学习法律的他早早找到了工作,在泰安某律师事务所工作。同时,他参加了今年的山东省考,成功进入面试。“现在可以确定将来自己肯定在泰安工作了,可以恋爱了,现在就盼望有个好姑娘。”小朱说。

“这种公益相亲会很好,为我们这些适龄男女提供了交流平台。”小朱临走时说。

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在您身边



泰山酒业

齐鲁晚报2014 七夕相亲会

8月2日、3日相约南湖公园

凡在本报相亲会成功牵手、婚宴用酒使用泰山系列酒的,除享受最大优惠政策外,另有精美礼品相送。



支持单位



泰城报名咨询电话0538-6982106

报名地点:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部

新泰报名电话:18660861977、18653881036

报名地点:新泰市机关幼儿园北邻齐鲁晚报新泰工作站

肥城报名咨询电话:0538-3278977、3280110

报名地点:肥城市泰西大街银泰隆写字楼601室,齐鲁晚报·今日泰山肥城工作站